

**ŽUPANIJSKA UPRAVA ZA CESTE**  
**Sisačko-moslavačke županije**  
**A. Cuvaja 16, 44000 Sisak**

**I. Izmjene i dopune**  
**FINANCIJSKOG PLANA**  
**PRIHODA I PRIMITAKA, RASHODA I IZDATAKA**  
**ZA 2022. GODINU**

**OBRAZLOŽENJE**

U Općem dijelu financijskog plana prikazani su:

- prihodi poslovanja
- prihodi od nefinancijske imovine
- rashodi poslovanja
- rashodi za nefinancijsku imovinu
- izdaci za financijsku imovinu i otplate zajmova

Posebni dio financijskog plana sadrži pregled programa rashoda i izdataka po programskoj klasifikaciji na drugoj razini računskog plana.

U obrazloženju I. Izmjena i dopuna Financijskog plana za 2022. godinu, dajemo prikaz poslovanja Županijske uprave za ceste S-M županije kroz najvažnije stavke izmjena prihoda i rashoda pojedinačno, za koje navodimo razloge i odstupanja od Financijskog plana za 2022. godinu.

**I. OPĆI DIO**

**A. RAČUN PRIHODA I RASHODA**

**Prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine:**

Prihodi poslovanja i prihodi od prodaje nefinancijske imovine povećani su u odnosu na originalni financijski plan za 2022. godinu. Razlog tome su sredstva bespovratne financijske pomoći iz Fonda solidarnosti EU za štete nastale uslijed potresa u prosincu 2020. godine.

**-odjeljak 6341- Tekuće pomoći od ostalih subjekata unutar općeg proračuna**  
( Naknada za financiranje građenja i održavanja javnih cesta prema članku 91. Zakona o cestama – raspored po Odluci i Pravilniku koji donosi MMPI),  
Odluka o rasporedu sredstava za 2022. godinu nije donesena.

**-odjeljak 6424 – Naknade za ceste**

(Godišnja naknada za uporabu javnih cesta koja se plaća pri registraciji motornih vozila, naknada za izvanredni prijevoz, naknada za korištenje cestovnog zemljišta i naknada za pravo služnosti na Ž i L cestama)

Iz ovih izvora sredstava planiramo 35.230.000 kuna, što je povećanje u odnosu na izvorni plan.

**-podskupina 922** – Na ovom računu prikazujemo višak prihoda od **28.416.049 kuna** umjesto prvotno planiranih 10.000.000 kuna.

Razlog tome je što smo na kraju 2021. godine dobili sredstva od Ministarstva koja su utrošena u 2022. godini za redovno i izvanredno održavanje županijskih i lokalnih cesta.

### **Rashodi poslovanja i rashodi za nabavu nefinancijske imovine:**

#### **-skupina 322 – Rashodi za materijal i energiju**

Povećanje rashoda uslijed poskupljenja energenata, goriva, struje i plina.

#### **-odjeljak 3232 – Usluge tekućeg i investicijskog održavanja**

Troškovi redovnog i izvanrednog održavanja županijskih i lokalnih cesta planirani su u iznosu **84.296.649 kuna**, u odnosu na izvorni plan gdje su izraženi u iznosu 70.720.000 kuna. Razlog tome su interventne sanacije šteta od potresa na prometnoj infrastrukturi županijskih i lokalnih cesta koje će biti izvedene tijekom 2022. godine.

#### **-odjeljak 3233 – Usluge promidžbe i informiranja**

Povećanje rashoda uslijed većeg broja javnih nabava pokrenutih u 2022. godini u svrhu sanacije županijskih i lokalnih cesta, klizišta i mostova u sklopu izvanrednog održavanja i sanacije od potresa.

Veći rashodi na pristojbama i naknadama, troškovima sudskih postupaka, zateznim kamatama i naknadama šteta pravnim i fizičkim osobama zbog više izvršnih sudskih presuda.

#### **-odjeljak 3631 – Tekuće pomoći unutar općeg proračuna**

Sredstva planirana temeljem Pravilnika o naplati godišnje naknade za uporabu javnih cesta što se plaća pri registraciji motornih i priključnih vozila gradu Sisku za održavanje nerazvrstanih cesta. Sredstva su povećana sukladno povećanju prihoda od registracije motornih i priključnih vozila.

## **B. RAČUN FINANCIRANJA**

- **skupina računskog plana 54** (Izdaci za otplatu glavnice primljenih kredita i zajmova)

Za podskupinu računa 5443 ovim izmjenama i dopunama FP **planiramo promjenu izdataka** u obimu koji po iznosu ne zahtijeva posebno obrazloženje.

### **I. POSEBNI DIO**

#### **PROGRAM 1000 RASHODI UPRAVE**

Rashodi Uprave koji nastaju obavljanjem poslova za Upravu imaju za cilj osigurati nesmetano odvijanje redovnog i izvanrednog održavanja županijskih i lokalnih cesta.

#### **PROGRAM 2000 REDOVNO I IZVANREDNO ODRŽAVANJE Ž I L CESTA**

Redovno i izvanredno održavanje županijskih i lokalnih cesta se provodi na razini osiguranja primjerenih uvjeta svim sudionicima u prometu i mogućeg izvršavanja svih zakonskih obveza u obavljanju djelatnosti Županijske uprave za ceste.

Jedan od ciljeva je i asfaltiranjem presvući što je moguće više kilometara cesta u skladu s raspoloživim financijskim sredstvima.

#### **PROGRAM 3000 OTPLATA KREDITA**

Osiguranje sredstava za otplatu zajmova.

U Sisku 5. prosinac 2022.

Ravnatelj:

Stipo Šapina